

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Диана

Возраст: 34

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.08.2010 19:22:36

формирования заключения врача: 08.08.2010 19:44:39

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/154156/answer/154157>



Заключение врача

Анализы надо сдавать через 2-3 недели после окончания лечения. Причём желательно одновременно - и гинекологические мазки(из шейки, влагалища и уретры) на ИППП(12 позиций , включая ВПЧ), и мочу - на бакпосев. Также половой партнёр -соскоб из уретры и сперму - и на ИППП, и на бакпосев. Затем пролечиться до выздоровления и не допускать повторного инфицирования.